
 

 

Alarme Intrusion 
Nom : 

Classe : 1 MELEC 

EPICERIE & RESTAURATION 

Bagnères de Bigorre 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vente de produits du terroir du Gers et des Hautes-Pyrénées. 

Possibilité de consommer sur place 

 

 

Mise en situation : 
 

L’entreprise dans laquelle vous travaillez vient de terminer le raccordement et les essais 

préalables à la mise en service de l’installation du Lot N°4 Electricité. 

Votre supérieur vous demande de prendre en charge plus particulièrement le paramétrage du 

système de communication de l’alarme avec son clavier radio de commande à lecteur de badge 

avec écran et synthèse vocale RLF660X. 
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Alarme Intrusion 
Nom : 

Classe : 1 MELEC 

 
1- Souhaits du client. 

 
Après une étude détaillée du plan architectural ainsi que du mode de fonctionnement du 

commerce, votre responsable vous a proposé les différents paramètres récapitulés dans les 

tableaux suivants élaborés à partir de la documentation du clavier radio RLF660X. 

 
Votre travail consiste à présent à programmer ces différents paramètres en vous aidant de la 

documentation technique. Un renvoi aux pages correspondantes est indiqué pour chacun des 

paramètres. 

 
A l’issue de la séance, une démonstration ainsi qu’une explication du fonctionnement en 

présence de tous les acteurs du chantier sera faite au client. 
 
 

2- Travail demandé. 

 
En ayant à votre disposition : 

 
- Le clavier de commande à lecteur de badge avec écran et synthèse vocale 

- Deux badges non programmés 

- Les notices d’installation (rapide et complémentaire) du clavier de commande à lecteur de 

badge avec écran et synthèse vocale RLF660X 

 

 

 

 

 

 

- Le tutoriel Hager 

-   

-  

- On vous demande : 

- En vous aidant des différents paramètres récapitulés dans les tableaux suivants, des notices 

d’installation et de la vidéo, vous devez procéder au paramétrage et aux essais de la 

communication du clavier avec la centrale intrusion. 

 
- De programmer deux badges et deux codes permettant de contrôler l’alarme : 

A destination du propriétaire pour permettre le contrôle des groupes 1 et 2 (zones périmétrique et 

volumétrique). 

A destination de l’employé pour permettre le contrôle du groupe 1 uniquement (zone 

volumétrique). 
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Gestion des badges ajouter identifier modifier supprimer 

 page 11 de la notice 
d’installation rapide 

page 10 

A 

page 10 

jouter un badge propriéta 

page 12 

ire et un badge 

 

  Récapitulatif des paramètres   

  En mode installation   

 
Page d’accueil 

 
 

 
Page de commande 1 

 
 
 

Page de commande 2 

 
 

Page de commande 3 
 
 
 

Page de commande 4 

 

 
Non 
paramétrées 
d’usine 

 

 
 

Pas de page de commande à créer 

 
 

Page de commande 5 
 
 
 

Luminosité de l'écran page 6 Réglage souhaité 50% 

 
 

Niveau sonore page 6 Réglage souhaité niveau 4 
 
 
 

Code de service créer modifier supprimer 
 

page 7 page 7 page 9 

Créer un code de service 

propriétaire : 13077 (groupe 1 et 2) 

 
Et un code employé : 15087 

(groupe 1 uniquement) 

 

 
 
 
 
 
 

Rétroéclairage 
des touches 

 

 
Lame de lumière 

 
 
 

Langue 
 
 
 

Fonctions utilisateur 

 

 
 

page 13 
 
 
 

page 13 
 
 
 

page 14 
 
 
 

page 14 

 

 
 

ON 
 
 
 

ON 
 
 
 

Français 

employé 

 

 
 

Code installateur page 10 de la notice 
d’installation rapide 

 

Taille du code page 16 Disponible uniquement si les codes maître, installateur 
et de service non pas étés au préalable modifiés. 

 

Effacement des codes 
d’accès 

 
 

Réinitialisation 
du produit 

 

 
Changement de mode 

 
page 16 

 
 
 

page 17 
 
 
 

page 18 
 

 
 
 
 

ASTUCE : un appui sur la touche 
vous emmène directement sur ce menu. 


